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◎白米城に登ろうポイントラリー！！（ＨＥＡＬＴＨ）11 月 24 日(日)実施 

  「３Ｈでみんなを元気にせよ」の一環として八田城から白米城までの 

登山を行います。 回覧チラシの裏面に応募ください。 

 

◎豊地ソングの歌詞の再募集！！（HEART） 
豊地地区全体の「元気の出る歌」づくりを計画しています。   

７月の「豊穣の地」で募集しましたが、今回はそれにこだわらず、歌詞に織り込んで欲

しい、誰もがわかる名所、行事やひと節でも結構です。さわやかなイメージソングにし

たいと思います。１１月中に公民館までお寄せください。あなたの思いが残っていきま

す。 

  例 私の好きな章姫さんは一志生まれで真っ赤で美味しいいちごちゃん。 

    中村川で育った鮎は元気に飛び跳ね白米城へ。 など 

 

◎まちづくりの年間事業として進行しているものをご紹介します。 

○コミュニティ活動促進事業費(ふるさと寄付金充当) 

地域で一番小さなコミュニティである自治会において行う事が、最適と思

われる事業（伝統行事の継承、文化財の保護、観光地の保全、世代間交流、

防災訓練など）について気の合う仲間を集めての自治会全体の事業に助成し

たいと思います。自治会長さんにご相談ください。 
 

○学童保育支援事業(ふるさと寄付金充当) 

  豊地学童クラブに支援をと考えています。学童クラブの親御さん方で希

望がありましたら、会長の田中さんにご相談ください。 
 

○成人式の言葉の伝達事業(ふるさと寄付金充当) 

  成人式を迎える方に、親御さんの言葉と恩師の言葉を添えて、ふるさと

寄付金から記念品を贈る計画です。１１月中ごろ自治会長さんを通じて、

親御さんにお手数をおかけします。 
 

○豊地をもりあげたで賞 

  豊地の名を冠して活躍した団体･個人に「豊地をもりあげたで賞」を送っ

ています。２４年度は豊地分団の市の消防団小型ポンプ操法大会優勝に、

２５年度は豊地ソフトボールスポーツ少年団の県大会優勝に送っています。
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もりあげたで賞にふさわしいと思われ成果がありましたら、関係団体から

のご推薦をお待ちしています。   
 

○豊地もりあげて帳 

ポイントカード「豊地もりあげて帳～」を発行しています。まちづくり協

議会行事に参加して年間を通して各人のポイントが溜まると地元の特産品

をプレゼントいたします。 
 

○ふるさと応援寄付金の推薦者募集 

    豊地を離れて暮らしておられる方にふるさと納税をお願いしています。

ご親戚縁戚の方をご紹介ください、特に今年はご子息等の方で年収５００

万以上の方をご紹介いただければと思っています。豊地まちづくりの特別

事業に充てることが出来ます。ご寄附を期待できる方があれば自治会長さ

んと相談してご推薦ください。   

 

○おおきんバス利用促進事業                    おおきんバス 

   協議会では、おおきんバスの利用を促進するため 

前年度より回数券の半額助成をしています。本年度もお一人 2 冊までの購

入でお願いします。購入の際アンケートの提出をお願いしていますのでご

協力お願いします。発券は豊地公民館で行っています。 
 

○地域計画 

  豊地の将来計画を作成し平成２６年度中に、市へ提出しなければなりま

せん。皆さんのアイディアを事務局までお寄せください。 

   世代間を超えた交流・連携    高齢者などの元気健康 

   地域の発展と情報伝達      自然環境を守る 

安全安心の地域防災    などをテーマとして盛り込みます。 

 

◎豊地地区民体育祭 １０月１３日 実施済み 

    薬王寺の２連覇はみごとでした。５種目中

４種目のほぼ完全優勝でした。 

世帯数が少ないにもかかわらず井之上の頑

張りは毎年感動です。 

 

◎嬉野管内防災訓練 １０月２０日 実施済み 

    本年度は松阪市の防災訓練として実施されました。雨にも拘わらず多数

の一般参加ありがとうございました。また、八田消防団の方々には特別参

加ありがとうございました。 


